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江苏省无锡师范附属小学数学毕业考试试卷（2007.6）
	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	七
	总分
	审核

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	


一、计算：(26%)

1、 直接写出计算结果。（8%）
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2、 用递等式计算，能简算的要简算。（14%）

（1）18－10.4÷（6.2－4.9）          （2）
[image: image5.wmf]7

5

5

4

7

2

5

6

-

+

-

  
（3）2－
[image: image6.wmf]16

3

4

5

9

8

´

¸

                   （4）3.6÷0.4＋1.3×5

（5）[6.85－（0.75＋0.2）]÷0.5         （6）
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3、求未知数χ。（4%）

0.2χ+9.7＝49.7             
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]10
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二、填空：（28% 每题2分）

1、我国台湾陆地总面积3598976公顷，读作（                     ）公顷，省略“万”后面的尾数记作（                  ）万公顷。

2、
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吨＝（      ）吨（     ）千克     5时20分＝（    ）时     

3、（    ）％=3∶4= EQ \F(24,（   ）) =（    ）÷12＝（     ）小数。

4、把0.45∶0.9化成最简整数比是（  ）∶（  ），
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的比值是（       ）。

5、6和15的最大公因数是（       ），最小公倍数是（        ）。
6、把一根3米长的铁丝平均分成5段，每一段长是这根铁丝长的
[image: image15.wmf](
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，每段长（     ）米。
7、比60厘米多它的
[image: image16.wmf]2
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是（       ）厘米，5升比8升少（       ）％。

8、成人身高大约是脚长度的7倍，如果一个成人的脚长χ米，那么他的身高是（         ）米。

9、下面是某校六年级两个班上学期体育成绩统计表。（    ）班不及格率低。
[image: image30.png]— w#

20 AL

12

10

z
N wq_ﬂ
i ! ©
miffm.i#f
I [ ie
N
N
i EREEN
AAUNEENNN
£ I§j4
p N "N
& N\
-3
G W W T N o




10、一个长方体长5厘米，宽4厘米，高3厘米，这个长方体的表面积是（      ）平方厘米，体积是（      ）立方厘米。

11、一组数据16、13、10、16、10、40、10、50、10、5，这组数据的平均数是（   ），中位数是（     ），众数是（     ）。
12、△○○□△○○□△○○□△……左起第20个是（      ），前62个图形中共有△（         ）个。

13、惠老师在科学课上做实验，他将一根铁丝剪去一半，再剪去4厘米，这时铁丝正好长32厘米，符合实验要求。原来铁丝长（     ）厘米。
14、小军的邮票张数比小海多
[image: image17.wmf]3
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，小海的邮票张数是小明的
[image: image18.wmf]7
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。已知小军比小海多30张邮票，小明有（       ）张邮票。

江苏省无锡师范附属小学数学毕业考试试卷（2007.6）
三、选择题：（将正确答案前的字母填在括号里）（5%）

1、下面说法正确的是（     ）。

    A．圆柱的体积是和它等底等高的圆锥体积的
[image: image19.wmf]3
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。
    B．长方形、正方形、平行四边形、等腰三角形、等腰梯形和圆都是轴对称图形。
C．一个口袋里有白色的△☆□○各一个，另一个袋子里有黑色的▲★■各一个，如果从两个口袋中都任意摸出一个，一共有12种不同的摸法。

2、有一盒棋子（只有黑白两色），其中白棋子数与黑棋子数的比是3：2，下面说法错误的是（     ）

   A．白子数比黑子数多
[image: image20.wmf]5
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           B．黑子数与白子数的比是2：3

C．白子数是黑子数的1.5倍       D．黑子数占一盒棋子数的40％

3、下面图形显示了四个同学的身高。

图表中没有学生的名字，已知小刚最高，小丽最矮，小明比小红高，请问小红的身高是（          ）。

A．150厘米     B．125厘米     C．100厘米    D． 75厘米

4、有五根木条，它们的长度分别是1厘米、2厘米、3厘米、4厘米、5厘米，从它们当中选出3根木条拼成一个三角形，一共可以拼成（      ）三角形。

A．一个          B．两个         C．三个          D．四个
5、小虎在他家小区旁的路口统计了1分钟的车流量，根据这个统计结果进行预测，下列说法不合理的是（　　　）。

	车　型
	小汽车
	公共汽车
	面包车
	电瓶车

	辆数
	24
	18
	18
	10


A．下一辆出现的可能是面包车      

B．下一辆出现的可能性四种车都为
[image: image21.wmf]4
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C．下一辆出现小汽车的可能性最大 

D．下一辆出现电瓶车的可能性最小
四、判断题：（正确的在括号里画“√”，错误的画“×”。5%）

1、在同一幅地图上，甲、乙两地的图上距离越长，两地的实际距离也就越长。
……………………………………………………………（    ）

2、等底等高的两个三角形面积相等，周长也一定相等。…………（    ）

3、一批布，全部做上装可做15件，全部做裤子可做10条。如果成套加工，可以做6套。
……………………………………………………（    ）

4、用12.56分米的铁丝分别围成长方形、正方形、圆，面积最大的是正方形。…………………………………………………………………（    ）

5、李军把640毫升水倒入4个小杯和1个大杯，正好都倒满，小杯的容量是大杯的
[image: image22.wmf]4
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。则大杯的容量是320毫升。………………………（    ）
五、操作题：（下图每个小正方形的边长表示1厘米，请按要求画图形。）（6%）

1、把图①按2：1的比放大。

2、把图①绕B点逆时针旋转90度。

3、在A点南偏东45°方向画一个直径4厘米的圆。
江苏省无锡师范附属小学数学毕业考试试卷（2007.6）
六、解决问题：（25%）

1、一本科技书，吕洁计划每天看20页，6天看完。结果他4天就看完了，吕洁实际每天看了多少页？（4分）

2、“六一”节那天，小李在锡师附小四五年级举行的“爱心义卖”活动中，把自己心爱的《365夜故事》上下册作为义卖商品，原价是50元，这一次他义卖价是10元，他的义卖价是原价的百分之几？（4分）

3、星期天，爷爷带哥哥和妹妹到锡惠公园去玩。临行时，爷爷用新买的水筒备满了一筒水（共12杯）。下面是哥哥和妹妹俩人的对话：

哥哥：“我喝了一筒水的50％。”

妹妹：“我喝了一筒水的
[image: image23.wmf]3
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。
请你算一算，哥哥和妹妹两人共喝了几杯水？（4分）
4、今年五月底，因太湖爆发的蓝藻导致水质恶化，影响无锡市民的饮用和生活用水，当地超市的纯净水供应紧张。家乐福上海总部在29日连夜调集了7500箱水供应给无锡两家门店，供应给保利店的箱数是永乐店的
[image: image24.wmf]8

7

，家乐福上海总部供应给永乐店多少箱纯净水？（4分）

5、无锡市某居民小区建设信息化小区，共有800户家庭需要安装宽带设备。工程队工作12天后，已经完成了安装工作的
[image: image25.wmf]5

2

，工程队完成全部安装共需多少天？（4分）


6、一块长方形的铁皮（如右图）,

（1）如果用它做一个高5分米的圆柱形水桶的侧面，再另配一个底面，做这样一个水桶至少需要多少铁皮？（接头处忽略不计）（得数保留整平方分米）（3分）
（2）如果1升水重1千克，这个圆柱形水桶最多可以装水多少千克? （铁皮厚度忽略不计）（2分）
七、统计。（5%）
某林场工作人员统计两棵不同树木的生长情况，并制成了它们生长情况统计图（如下图）。

从图中可以看出：

1、从开始植树到第6年，两树中生长速度较快的是（     ）树。（填甲或乙）

2、生长到第（     ）年两树高度一样。

3、第（     ）年后，甲树长高速度开始减慢。

4、当两树停止长高后，（      ）树比（     ）树高（       ）%。

5、爷爷在小孙子刚出生时同时种了甲乙两棵树，今年乙树刚好停止长高，则小孙子今年正好（       ）周岁。
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18.84分米
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